



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Segedin sa polaskom iz Beograda

Program putovanja

Polazak iz Beograda u 5:15h (tačno mesto i vreme polaska biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku svim putnicima sa svim detaljima polaska, **ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju**). Iz Novog Sada oko 6h sa SP (Sadović Petrol) pumpe na Temerinskoj raskrsnici kod Rodića - Temerinski put, preko puta okretnice autobusa broj 5. Vožnja autoputem sa usputnim zadržavanjima na graničnim prelazima i potrebnim pauzama. Dolazak u Segedin u prepodnevnom časovima (u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima i obavljanja carinskih formalnosti). Slobodno vreme za individualne aktivnosti u centru. Organizovan odlazak do hipermarketa Auchan, Metro, Praktiker. Slobodno vreme u hipermarketima. Polazak za Srbiju oko 18h sa parkinga kod hipermarketa (zavisno od vremena dolaska na destinaciju). Dolazak na mesto polaska u kasnim večernjim časovima - zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

Opis

SEGEDIN Grad sunca i vode - kako se najčešće naziva ovaj grad. Segedin je najsunčanije mesto u celoj [Mađarskoj](#) i grad smešten na području koje obiluje izvorima termalne vode. Nekada uglavnom znan kao čuvar mađarske tradicije i prepoznatljivih brendova, poslednjih decenija se razvio u pravi turistički raj. Isprepletanost starog i modernog, mira i vreve, čini ovaj grad takvim da može zadovoljiti apetite i onih najprobirljivijih gostiju. Po čitavom gradu, koji je pažljivo uređen sa mnogo zelenila i pravim malim prirodnim oazama, sa fontanama koje su tu da svakoga podsete kako je Segedin vodeni grad, mogu se videti građevine raznih arhitektonskih stilova, spomenici, verski objekti... Segedin je prava idila i za ljubitelje dobrog zalogaja i za kupoholičare. U čardama kojih ima svuda možete uživati u najraznovrsnijim specijalitetima mađarske kuhinje kao i u čuvenim mađarskim vinima. MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE. PREMA ZAKONU O TURIZMU, ČLAN 79, ZA JEDNODNEVNE IZLETI (PUTOVANJA KRAĆA OD 24h), NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U PROGRAMU

Cenovnik

SEGEDIN

decembar 09.12 / 16.12 / 23.12.
januar 20.01 / 27.01
februar 03.02 / 10.02 / 24.02.
mart 02.03 / 09.03 / 16.03 / 23.03 / 30.03.

CENA ARANŽMANA: *sniženo 2190,00 din*
deca do 12 godina 1950,00 din

Aranžman obuhvata

- prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju**
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

- individualne troškove
- putno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

- dinarski, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
- platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD

Ostalo

***** NE ČEKA SE NA GRANICI OBRADA PAPIRA ZA TAX FREE**

***** POSTOJI MOGUĆNOST SPAJANJA NA PREVOZU SA PUTNICIMA SA PROGRAMAMA MORAHALOM BANJA ERŽEBET izlet ZBOG ISTIH TERMINA PUTOVANJA**

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP 86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent